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Співпраця України з Європейським Союзом у сфері боротьби зі 
злочинністю в ЄС 

Україна співпрацює з Європейським Союзом (ЄС) у боротьбі зі злочинністю в 
ЄС, впроваджуючи різні заходи для зміцнення правоохоронної та судової систем. 
Ця співпраця спрямована на боротьбу з транснаціональною організованою 
злочинністю, відмиванням грошей та корупцією, а також на зміцнення 
стабільності та безпеки в регіоні. 

Співпраця України з ЄС у боротьбі зі злочинністю є надзвичайно 
актуальною з огляду на стратегічне розташування країни та її роль як 
транзитного вузла для організованої злочинності та незаконної діяльності. ЄС 
та Україна мають спільний інтерес у боротьбі з транскордонною злочинною 
діяльністю, яка загрожує безпеці та стабільності обох регіонів. Ця співпраця 
також допомагає Україні в її зусиллях з модернізації правоохоронної та судової 
систем, що має вирішальне значення для її євроінтеграційних прагнень. 

Співпраця України з ЄС у сфері юстиції та внутрішніх справ 
розпочалася у 2006 році з підписанням Плану дій щодо лібералізації візового 
режиму між Україною та ЄС. Відтоді обидві сторони спільно працюють над 
посиленням правоохоронної та судової співпраці, боротьбою з корупцією та 
організованою злочинністю, а також над покращенням управління кордонами 
та безпеки. 

Угода про асоціацію містить положення, що стосуються юстиції, 
свободи та безпеки, які охоплюють низку питань, таких як боротьба з 
організованою злочинністю, корупцією, тероризмом та кіберзлочинністю, а 
також покращення управління кордонами, посилення співпраці між 
правоохоронними органами та просування прав людини і верховенства права. 

З моменту підписання Угоди про асоціацію Україна доклала значних 
зусиль для приведення своєї правової бази та практики у відповідність до 
стандартів ЄС у цих сферах. Це включало низку заходів, таких як реформування 
правоохоронної та судової систем, посилення боротьби з корупцією, 
покращення управління кордонами та безпеки, а також покращення доступу до 
правосуддя [3]. 

ЄС надає допомогу і підтримку Україні в цих зусиллях, зокрема через 
фінансову і технічну допомогу, розбудову потенціалу та співпрацю між 
правоохоронними органами. ЄС також регулярно оцінює прогрес України в цих 
сферах у рамках виконання Угоди про асоціацію. 

Незважаючи на певні виклики та проблемні питання, у співпраці 
України з ЄС у сфері боротьби зі злочинністю досягнуто значного прогресу. Це 
включає покращення в таких сферах, як боротьба з транснаціональною 
організованою злочинністю, відмиванням грошей та корупцією, посилення 
управління кордонами та безпеки, а також покращення доступу до правосуддя. 
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Однак ще багато потрібно зробити для вирішення конфлікту, що триває на сході 
України, посилення антикорупційних заходів та запобігання експлуатації 
вразливих мігрантів. 

Однією з ключових сфер співпраці між Україною та ЄС є боротьба з 
транснаціональною організованою злочинністю. Україна є важливою 
транзитною країною для організованих злочинних угруповань, особливо у 
сферах наркоторгівлі, торгівлі людьми та незаконної торгівлі зброєю. ЄС надає 
технічну та фінансову допомогу Україні для покращення її правоохоронної 
спроможності, посилення обміну розвідданими та розробки ефективних заходів 
з протидії відмиванню грошей та корупції [2]. 

Крім того, ЄС підтримує зусилля України з модернізації судової системи 
та покращення доступу до правосуддя. Це включає навчання та технічну 
допомогу суддям і прокурорам, просування альтернативних механізмів 
вирішення спорів та зміцнення верховенства права. 

Іншою важливою сферою співпраці є управління кордонами та безпека. 
Кордони України з ЄС мають вирішальне значення для запобігання 
нелегальному переміщенню людей, товарів та заборонених речовин. ЄС надає 
допомогу Україні у зміцненні управління кордонами та підвищенні її 
спроможності виявляти і запобігати транскордонній злочинності. 

Загалом, співпраця України з ЄС у боротьбі зі злочинністю має важливе 
значення для зміцнення стабільності та безпеки в регіоні. Вона також підтримує 
євроінтеграційні прагнення України, допомагаючи їй відповідати стандартам 
ЄС у сфері юстиції та внутрішніх справ. 

Незважаючи на прогрес, досягнутий у співпраці між Україною та ЄС у 
сфері боротьби зі злочинністю, існують певні виклики та проблемні питання, 
які потребують вирішення [4]. 

Одним з головних викликів є впровадження реформ у правоохоронній та 
судовій системах України. Хоча країна доклала значних зусиль для модернізації 
своїх систем, все ще існує потреба в подальшому вдосконаленні в таких сферах, 
як прозорість, підзвітність та незалежність. Це має вирішальне значення для 
забезпечення ефективності правоохоронних органів та судової системи України 
у боротьбі з організованою злочинністю та корупцією. 

Іншим викликом є проблема корупції, яка залишається широко 
розповсюдженою в Україні і впливає на багато аспектів управління та 
економіки країни. ЄС надає Україні допомогу в боротьбі з корупцією, але для 
ефективного вирішення цієї проблеми потрібно зробити ще більше. Це включає 
посилення антикорупційних заходів, підвищення доброчесності державних 
інституцій та сприяння більшій прозорості та підзвітності. 

Конфлікт на сході України також є серйозним викликом для співпраці 
між Україною та ЄС у боротьбі зі злочинністю. Конфлікт, що триває, створив 
середовище, сприятливе для організованої злочинності та незаконної 
діяльності, особливо на територіях, контрольованих сепаратистськими силами. 
ЄС надає допомогу Україні у вирішенні цих проблем, але конфлікт продовжує 
становити значну загрозу для стабільності та безпеки регіону [1]. 

Нарешті, питання нелегальної міграції та торгівлі людьми залишається 
головним предметом занепокоєння для України та ЄС. Україна є ключовою 
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транзитною країною для нелегальної міграції і була визначена як країна 
походження і транзиту жертв торгівлі людьми. ЄС надає Україні допомогу у 
вирішенні цих проблем, але необхідно зробити більше для запобігання 
експлуатації вразливих мігрантів та притягнення до відповідальності осіб, 
причетних до торгівлі людьми. 

Підсумовуючи, можна сказати, що хоча співпраця України з ЄС у 
боротьбі зі злочинністю була плідною, все ще існують значні проблеми, які 
потребують вирішення. Серед них - проведення реформ у правоохоронній та 
судовій системах України, боротьба з корупцією, вирішення конфлікту на сході 
України, а також вирішення питань, пов'язаних з нелегальною міграцією та 
торгівлею людьми. 

Висновок 

Отже, співпраця України з Європейським Союзом у сфері боротьби зі 
злочинністю є важливим аспектом зусиль країни, спрямованих на модернізацію 
правоохоронної та судової систем, а також на зміцнення стабільності та безпеки 
в регіоні. Незважаючи на певні виклики та проблемні питання, було досягнуто 
значного прогресу в таких сферах, як боротьба з транснаціональною 
організованою злочинністю, відмиванням грошей та корупцією, посилення 
управління кордонами та безпеки, а також покращення доступу до правосуддя. 
Однак ще багато потрібно зробити для вирішення конфлікту, що триває на сході 
України, посилення антикорупційних заходів та запобігання експлуатації 
вразливих мігрантів. Подальша підтримка та допомога ЄС Україні в цих сферах 
матиме вирішальне значення для досягнення довгострокового прогресу в 
боротьбі зі злочинністю та просування євроінтеграційних прагнень країни. 
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